Патріотичне виховання дошкільників з порушенням слуху.
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Виховання любові до Батьківщини, до своєї Вітчизни – завдання надзвичайно складне, особливо коли мова йде про дітей дошкільного віку з порушенням слуху. Дошкільний вік як період становлення особистості має свої потенційні можливості для формування вищих моральних почуттів, до яких і відноситься почуття патріотизму.

Дошкільнятам нашого центру дуже важко пояснити значення таких слів, як "патріотизм", "Батьківщина", "традиції", "звичаї" та інші складові патріотичного виховання підростаючого покоління.
Свою роботу ми спрямовуємо на виховання любові до мами і тата, бабусі і дідуся, до родини. Вчимо дітей поважати старших, шанувати стареньких, бути дружніми з однолітками. Малеча разом з вихователькою розглядають ляльку-українку, її вбрання, відмічають яка вона гарна, грають з нею. Дівчатка залюбки одягають віночки, спідниці, сорочки-вишиванки та грають в ігри.

Діти старшого дошкільного віку вчать назви міст та сіл, в яких вони мешкають, знають головне місто країни – Київ. Діти знають, що наша країна велика, гарна; в ній є ліси, поля, гори, ріки та моря. Розповідають,  що вирощують на полях, в садах, на фермах та що з усього цього виготовляють. Дітей знайомимо із символікою країни, розповідаємо, що у кожної країни є свій прапор, герб, гімн. Показуємо, де вони можуть їх побачити.
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Патріотичне почуття за своєю природою багатогранне, воно об’єднує всі сторони особистості: моральну, трудову, розумову, естетичну, а також фізичний розвиток і передбачає вплив на кожну із сторін для отримання єдиного результату. Все це є змістом освітньо-виховної діяльності з дітьми, і кожен внесе свій внесок в соціалізацію особистості дитини з порушенням слуху за умови врахування особливостей розвитку дітей.

При ознайомленні з природою звертаємо увагу на її красу, розмаїття, багатство. Діти отримують  уявлення про те, які тварини живуть в наших лісах, які ростуть дерева, за яким деревом можна відразу визначити Україну („Без верби і калини нема України”), які квіти цвітуть на українських полях і лугах (кульбабки, волошки, маки). 
Залучаємо  дітей до участі в різних святах з тим, щоб вони могли долучитися до атмосфери загальної радості та піднесеного настрою: «Створене розвивальне середовище в центрі та в окремо взятих групах сприяє розвитку особистості дитини, вихованню любові до рідної країни, людей, природи».
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