Як показує статистика, в Україні в дошкільних установах тільки десять дітей зі ста абсолютно здорові. До такого невтішного результату привело те, що діти народжуються з набагато гіршим здоров'ям, а екологічна обстановка тільки погіршується. Тому для запобігання розвитку захворювань та їх корекції необхідні профілактичні заходи. Ефективний метод корекції захворювань органів дихання і апарату опорно-рухової системи - це лікувальна фізкультура. 
При проведенні занять групи з дітьми формуються за діагнозами. Тривалість заняття згідно віку дітей. Фізичні вправи різноманітні й оновлюються через деякий час. Вплив є системним, послідовним і з певним набором вправ. Виконання цих вправ здійснюється протягом тривалого часу. На заняттях використовується різний спортивний інвентар: гімнастичні палиці, обручі, масажери (масажні м'ячі, масажні доріжки, «сухий басейн»), тренажери простого типу і складного пристрою.
Цим ми досягаємо певних завдань: поліпшення роботи апарату опорно-рухової системи; зміцнення здоров'я, створення умов для всебічного фізичного розвитку і загартовування організму; попереджання розвитку плоскостопості та сколіозу; активізація роботи дихальної та серцево-судинної системи; формування правильної постави; оволодіння базовими руховими вміннями та навичками; своєчасна корекція патологічного стану .
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