Діти, які поступають до нашого центру. зазвичай слабко  володіють елементарними навичками самообслуговування, ніяковіють в різних побутових ситуаціях. Здебільшого це результат підвищеної опіки з боку батьків. Трудова діяльність дошкільника з порушенням слуху є ефективним засобом всебічного розвитку дитини.
Суспільно-соціальне значення праці дітей з порушенням слуху пов’язане з його виховним  впливом на особистість: формується вміння спілкуватись з дорослими та дітьми, вміння доводити діло до кінця, впевненість, самостійність, бажання допомагати іншим.
Праця має важливе значення для розумового розвитку дітей: діти знайомляться з предметами, знаряддями праці, вчаться ними користуватись, планувати свою діяльність. Дізнаються багато про працю людей, професії дорослих, їх значення та користь.
Здійснюється фізичне виховання дітей: розвиваються зорово-рухова координація, мілка моторика, формуються довільні рухи, формуються позитивні емоції.
Створюються умови для розвитку мови дітей: практичні дії сприяють засвоєнню значення слова, що позначають інструменти, дії. матеріали, тощо. В колективній діяльності створюються умови для спілкування дітей, засвоєння основних комунікативних  мовленнєвих одиниць. Діти вчаться не тільки виконувати доручення, але і звітувати про їх виконання.В залежності від року навчання використовуються різні види мови: усна, жестова, дактильна, письмова.
Трудова діяльність дітей генетично пов’язана з з предметною та ігровою.Не дивлячись на те, що праця малечі більше схожа на гру і виникає в грі, вона є продуктивною, має результат, направлений на задоволення потреб дітей. Старші дошкільники проявляють інтерес до праці, мотивів та результатів. Вони виготовляють поробки для прикрашення групи, печуть печиво для гостей в т.п. На кінець дошкільного віку права виокремлюється і стає самостійним видом діяльності старшого дошкільника.
Розвиток трудової діяльності дітей дошкільного віку з порушенням слуху здійснюється при організації різних режимних моментів, на прогулянці, на занятті, в родині.
Основними методами трудового виховання є поетапний показ способів і послідовності   дій, сумісні дії, по зразку,  по  інструкції   ( словесній, письмовій). Вибір методів залежить від віку дітей, стану   ї х моторики, сприйняття, уваги. Важливо враховувати вікові та індивідуальні особливості дитини, використовувати різні методи і пред’являти диференційовані вимоги до рівня сформованості трудових  умінь та навичок.
